

**Kategorija:** Sexy Pokloni

Kockice sa sex pozicijama

Šifra proizvoda: ORION02545

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svet ljubavi i intime često se dešava da rutine preuzmu kontrolu. Da biste razbili monotonične navike i uveli svežinu, predstavljamo vam našu inovativnu igračku - **kockice sa sex pozicijama**. Ova jedinstvena igračka nije samo obična dodatak vašem spavaćem izvedbi, već pravi portal u svet uzbuđenja i novih iskustava.

Zamislite trenutke kada vi i vaš partner, umesto da odlučujete koja aktivnost će biti sledeća, jednostavno bacite kockicu i prepustite se slučajnosti. Svaka strana **kockice sa sex pozicijama** sadrži pažljivo odabranu poziciju, ilustrovanu na duhovit i privlačan način, osiguravajući da vaša iskustva budu raznolika i zabavna. Ove kockice su savršene za parove koji žele dodati dašak avanture u svoj ljubavni život, bez obzira na to koliko dugo su zajedno.

Izrađene su od kvalitetne plastike, sa savršenim crno-belim dizajnom koji ih čini atraktivnim dodatkom svake spavaće sobe. Njihova praktična veličina omogućava lako korišćenje, pa ih možete poneti sa sobom i uživati u njima bilo gde - na putovanju, vikend izletu ili čak kod kuće. Bez obzira na mesto, **kockice sa sex pozicijama** će vas inspirisati da istražujete nove dimenzije vaše intimnosti.

Ova igračka ne samo da dodaje element neizvesnosti i uzbuđenja, već i omogućava paru da se poveže na dubljem nivou. Pripremite se za smeh, iznenađenja i neograničene mogućnosti koje donosi svaki bacanje kockice. Svaka pozicija je dizajnirana da bude zabavna, uzbudljiva i prilagodljiva vašim željama. Umesto da razmišljate o tome šta odabrati, prepustite se igri i uživajte u svakom trenutku.

Kupovinu ovog proizvoda možete obaviti lako i brzo putem našeg online sexy shopa, koji nudi širok spektar artikala za odrasle. Osim **kockica sa sex pozicijama**, imamo i mnoge druge proizvode koji mogu obogatiti vaše ljubavne trenutke. Naša diskretna dostava će vašu narudžbinu doneti

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

direktno na vašu adresu, pružajući vam potpunu sigurnost i diskreciju.

Nemojte čekati! Ako ste spremni da unesete novu energiju u vašu vezu i otkrijete sve što ovaj proizvod može da ponudi, ne propustite priliku. Naša **kockice sa sex pozicijama** su pravi izbor za sve koji žele da istraže nove mogućnosti i uživaju u neodoljivim trenucima sa svojim partnerom. Poručite ih već danas i obogatite svoj ljubavni život uz neočekivane avanture koje vas čekaju. Uživajte u igri, smehu, i ovim uzbudljivim iskustvima koja su samo jedan klik daleko od vas. Neka svaka noć postane nova avantura!

Deklaracija

Model:	Kockice sa sex pozicijama ORION02545
Naziv i vrsta robe:	Sexy Pokloni
Brend:	Orion
Boja:	Crna Bela
Materijal:	Plastika
Barkod:	4024144775323
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------